
 「進んで みんなで 最後まで」 宗像の郷「中央学園」 

      
 

 

モニター会の感想です。（学園運営協議会） 

1 月 30 日に学園運営協議会「モニター会」が行われました。学園運営協議会の

協議委員の皆様が，教室の様子をご覧になり，評価をしてくださいました。                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

「学習のまとめ」がんばりました！ 
 11 日から 25 日まで「南ちゃんチャ

レンジ教室」を実施しました。学生や

保護者の皆様，サポート隊の皆様の力

を借りながら，子供達が少しでも「分

かった・できた」を味わえるように指

導していきました。職員と共通理解を

図っていたのは，前向きに頑張れるよ

う，〇つけをしながら励ますこと・・・ 

 おかげで 1 問 1 問の小さな自信が

膨らみ，問題への向き合い方も変わっ

てきました。 

 宗像市の学力テストが終わった次の

日，朝からテストの感想を話している

子，「去年よりもできた気がする！」と話

す子の多い事に，職員一同手ごたえを感

じました。 

これからも一人一人の「分かった・で

きた」を増やしていく・・・学力向上の

取組は「忘却曲線とのたたかい」です。 

これからも続いていきます。ご家庭でも

宿題の音読や読書など，どうぞ励ましを

お願いいたします。 

 

【重要】3 月 24 日の修了式後に，離任式をします。 
 今年度から職員の異動が早めに分かるようになります。 

そのため，3 月 24 日の修了式に「離任式」を行い，学校だよりで異

動する職員の情報をお知らせします。4 月の始業式は「赴任式」の

み行います。 
  

◇２月の主な行事 

 １日（水）中央中入学説明会 

 ２日（木）新 1 年生入学説明会 

 ３日（金）委員会活動 

７日（火）自転車交通安全教室（6 年） 

 ８日（水）チャレンジウィーク 

（１４日まで） 

９日（木）薬物乱用防止教室（６年） 

１０日（金）学校の日 

15,16 日昔っコさん読み聞かせ（1～4 年） 

１７日（金）クラブ活動（３年生見学） 

 ※３年生も 15:15 下校 

２８日（火）６年生を送る会  

     ぶらんこさん読み聞かせ 

南郷 学校通信 

創立１１２年 

令和 5 年 2 月号 

令和 5 年２月 3 日 

宗像市立南郷小学校 

児童数  242 名 

校 長 大淵 裕三子 
南ちゃん・郷くん・小子ちゃん   

【全体的なご意見】南郷小学校の内容のみ報告します。 
〇南郷小の授業では，最新プロジェクターを取り入れていた。（東郷の委員さんが参加） 

〇発表した人に拍手をおくっているのが良かった。 

〇来校時にあいさつをしてくれる子が多くて嬉しかったです。 

〇先生と子供の声の掛け合いが大変よく，理解しているのが見えた。 

〇終わりの挨拶がしっかりできていた。 

【各学級】 
〇1 年生も 2 クラスとも席を立ちあがる子がいなかった。1 組の道徳ではみんなが手をあげ

ていた。2 組は算数の問題を終わった子が終わっていない子をサポートしていた。 

〇2 年 1 組の算数は最後に学んだことの振り返りをしていて，学習後にものさしを協力して

片付けているのがよかった。2 組の国語「反対語かるた」は頭を使うし，みんなルールを守っ

て楽しく活動できていた。札をゆずり合っているのが微笑ましかった。 

〇3 年生はじしゃくの道具を初めて開けて，とても嬉しそうだった。一緒に実験したくなった。 

〇4 年生はタブレットを活用していて，キーボードで打つ子，タッチでする子がいて使いこなし

ていて驚いた。40 名のクラスだが，みんな集中していた。 

〇5 年生は外国語と図工だった。1 組の図工は反射鏡の仕組みを活かした工作を悩みなが

ら真剣になって取り組んでいた。2 組の外国語はインプット・アウトプットの繰り返しが素晴ら

しく，ゲームも全員で和気あいあいと取り組んでいた。 

●ALT の口元が見えた方が良いと感じた。 

〇6 年生はタブレットで国語の教科書にマーカーを入れたりしながら，感想をまとめていた。

私語もなく集中力が高い。大きなモニターに提示して交流すると聞いて驚いた。 

〇なかよし学級で学習していたお子さんも，個人課題に集中して取り組んでいて感心した。 



「世界遺産クイズ大会」に参加しました！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
宗像ユリックスのイベントホールで開かれた，宗像市の 5・6 年生

を対象とした世界遺産クイズ大会に，南郷小から 4 チームも参加し

ました。大健闘でした。来年もあったら，是非参加してくださいね！ 

 

 

 

 

 

兼務教員の体育の授業が始まりました。 

兼務教員として中央中の吉廣先生が，6 年生の体育の授業（バレ

ーボール）をしてくださっています。 

 

エビングハウスの忘却曲線って何？ 

エビングハウスの忘却曲線とは、人が忘却するメカニズムを端的

に表したグラフのことです。これを子供達の学習に当てはめると， 

毎日の宿題や自主学習，夏休みの宿題の大切さが分かります。 

習ったことを確実

に自分のものにし

ていくには家庭学

習も欠かせませ

ん。忘却曲線に負

けないで，繰り返

し練習していきた

いですね。 

※2 回目 3 回目の復習はだんだん少なくても思い出せるそうです！ 

３択問題ですが，

資料あり，動画あ

りのとても面白い

内容でした！ 


